

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 有人电话报警“二十多人打群架” 五辆警车赶赴现场,却没这事儿

## 报警人电话已关机,这是要闹哪样

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 9日晚10点左右,滨海派出所接到报警电话称,烟台大学文经学院宿舍楼有二十多人打群架。警方立即赶赴现场却发现没有这事儿,报警人的电话也一直打不通。

9日晚10点左右,烟台大学文经学院宿舍4号楼与6号楼之

间,突然出现几辆警车,“当时以为出啥大事了,来了这么多警车,好像特警也来了,后来听说是有人在报警玩。”现场目击学生小王说。

10日上午记者联系当时接到处警任务的滨海派出所。“当时我们接到的报警信息是二十多人打群架,我们就立即反应,5分钟内第一辆警车到达现场,

增援的警车和民警也随后赶到。”滨海派出所警官说。

据了解,当时警方一共出动了3辆警车和2辆武装巡逻车,出动警员十多人。

“民警到达现场后并没有发现打架的情况,现场了解也没有打架情况。”警官说,“民警试图联系报警人,第一次打电话没人接,再打电话就显示

已关机,110指挥中心正在调查这件事。”

据了解,到10日下午,报警人的手机一直处于关机状态,“现在还没有找到这个报警人,如果经过核实属于恶意报假警,按治安管理条例的相关规定,恶意报假警的人将受到治安行政处罚。”警官说。

## 工作没找着

### 兜里也只剩两块

无奈求助救助站买票回安徽老家

本报热线6610123消息(记者 金夏瑞 通讯员 李培强) 本来烟台打工挣钱娶媳妇,不料不但没找到工作,全身上下还花得只剩下2元,无奈之下安徽的武先生求助烟台市救助管理站。10日下午3点17分,在工作人员的帮助下,武先生如愿踏上了返乡的列车。

出发前武先生身上总共带了一百多元,可是连着两三天都没有找到心仪的工作,眼看着身上的钱已经花完了,没有钱住宿,也没有钱吃饭,就找到了救助站。

“听人说救助站能帮人买票回家,所以就找过来了。”武先生说,现在烟台待不下去了,他打算再回安徽,重新找个工厂挣点钱。

## 飞贼爬进四楼窗

### 偷走上万元物品

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 10日,两位读者给本报打来电话,说楼里进了小偷,希望通过本报提醒广大市民注意夏季防盗。

9日晚,莱山区的李先生家进了小偷,小偷爬进4楼窗户,偷走家里价值上万元的物品,包括笔记本电脑、平板电脑、手机等。“这些小偷估计是沿着天然气管道爬上4楼来的。”李先生说,希望市民能够引起重视,注意防盗。

同样是在9日晚,文化三巷一居民楼3楼和4楼的3户居民家也遭到小偷爬窗入户盗窃。“我也住在3楼,被偷的是我的邻居,住的是个小姑娘,她是在这租房住的,家里的2000元被偷走了。”孙先生说,“4楼的两家也被偷了,警察早上来了,具体损失不清楚,家里的人都去上班了。”



## 乘客落下手提袋 公交司机完璧归赵

10日上午10点左右,市民李先生坐1路公交车在西山华庭站下车时,因忙着接电话,将随身携带的手提袋遗忘在车上,袋里装着单位公章、营业执照、税务登记证等重要物品,直到回家他才发现,当时立马吓出一身冷汗。还好他的手提袋被1路鲁F13835车的驾驶员郝鹏飞(右)捡到,并原封不动交给了他。

本报记者 孙健 通讯员 许鸿梅 摄影报道

## 月亮湾建浮桥,经过要交一元,你怎么看

### 有游客觉得不合理,管理方解释,是为缓解栈桥压力

本报热线6610123消息(记者 于飞) 近日,月亮湾景区架起了一座人工浮桥,游客从浮桥上经过要被收费1元。有游客认为,这样收费不合理。据了解,为缓解月亮湾景区栈桥的压力,东顺海上旅游公司投资30万元,架起了这座浮桥,并向游客收费。

“在公共景区收费,还不给收据,不合理啊。”9日,市民孙先生致电本报热线反映,在月

亮湾景区,有一座人工浮桥,游客从浮桥上通过时,需要向工作人员交1元,他觉得这钱收得不合理。

9日上午,记者来到月亮湾景区,看到在月亮老人的雕塑西侧,架起了一座人工浮桥,直通西侧的沙滩。由于当时天气不太好,月亮湾周围的游客并不多,也没有发现在浮桥上通行的游客。

东顺海上旅游公司倪经

理说,景区内通往月亮老人雕塑的栈桥,两边没有护栏,游客多了很危险,容易掉进海里,而且栈桥石板之间有空洞,游客在上面走很不安全,前几日有一名五六岁大的孩子,一脚没踩稳,就从石板之间的缝隙掉了下去,头部被卡在了石板之间。夏季到了,来旅游的人越来越多,景区内的栈桥存在安全隐患,他们便投资30万元架起

了一座浮桥,这样可以分散栈桥的承载力,游客如果想从浮桥上通过,工作人员会事先说明收费标准,150米长的浮桥也会全程陪同,保证游客安全。

物价部门工作人员说,景区内如果要收费,需要将收费标准公示出来,但是月亮湾浮桥收费是否符合规定,还要进一步调查,他们会尽快到现场去了解情况,然后给予回复。

## “恒昌财富杯”大型励志演讲来了

# 100名高考生,你们在哪儿?

你是高考生吗?“烟台梦,世界激励”正在寻找你!半身人——约翰·库蒂斯正在寻找你!只要你是高考生,就有机会免费聆听世界激励大师的现场演讲。

6月29日,世界激励大师——约翰·库蒂斯将在烟台给你最激励的演讲。4000人的大型励志演讲,High爆棚,激励烟台!

他就是来自澳大利亚的约翰·库蒂斯,1969年8月14日出生时严重残疾,医生断言他活不过一小时,但他一天天、一月月、一年年活了下来!1987年,他没有知觉的腿被同学用铅笔刀割得一塌糊涂,甚至割掉了脚趾头,约翰·库蒂斯不得不做了腿部切除手术。1999年,约翰准备结婚时患上了睾丸癌。摘除睾丸后,医生又告诉他癌细胞已经扩散,他最多可以活24个月。

就是这样一个人,他的“足迹”却遍布世界超过200个国家和地区,用清晰的头脑、睿智的幽默感、热切的演讲激励了无数人,唤醒了他们心中沉睡的“巨人”,让许多人重塑人生、热爱生活、感恩身边的每一个人!

高考结束,有人兴奋有人沮丧,但所有人应该知道:高考没有成功与失败之说,它只是人生又一旅程开启的标志。6月29日来听约翰的内心独白,告诉自己“没有什么不可能”,半身人的经历带来的不是声音的激励而是内心的唤醒。让约翰唤醒你心中沉睡的“巨人”!我们正在寻找100名高考生,凭准考证可以免费获取“烟台梦,世界激励”入场券一张。机会难得,名额有限。

100名高考生,你们在哪儿?

主办单位:山东大学烟台校友会  
冠名单位:恒昌财富  
协办单位:中国高校烟台校友会联盟  
承办单位:烟台卓思企业策划有限公司  
赞助单位:御花园老年公园、TOT皮革、海阳招虎山、福田体检中心、蓝星艺术培训学校、好运来礼仪、烟台

维萨酒业、昆仑国际大酒店  
媒体支持:大众日报、齐鲁晚报、分众传媒、光速传媒、喜阅传媒、云健传媒、大众网、蓝房网  
咨询电话:6288055、18663866000  
地点:烟台开发区银和怡海国家羽毛球训练基地



扫描二维码,可参与现场抽奖活动。



约翰·库蒂斯